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Συνάντηση ΥΠΕΞ, Τάσου Χατζηβασιλείου, με τον 
Αρχιεπίσκοπο Καττάρων Αριστόβουλο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για την Οικονομική 
Διπλωματία και Εξωστρέφεια, Τάσος Χατζηβασιλείου 
πραγματοποίησε επίσημο ταξίδι εργασίας στη Ντόχα, από τις 
15 έως τις 17 Ιουνίου 2025, συνοδευόμενος από τη Γενική 
Γραμματέα Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
Στελίνα Σιαράπη.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του, ο κ. Χατζηβασιλείου είχε διμερείς συναντήσεις με 
τον Υπουργό Κοινοτήτων, Abdullah bin Hamad Al-Attiya, και την Υφυπουργό 
Εξωτερικών για τη Διεθνή Συνεργασία, Maryam bint Ali bin Nasser Al-Misnad. Οι 
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συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην ενίσχυση των επενδυτικών ροών και της 
διακρατικής συνεργασίας, ιδίως σε έργα υψηλής στρατηγικής προτεραιότητας. 
Ακόμη, ο Υφυπουργός συναντήθηκε με τον Αρχιεπίσκοπο Καττάρων κ. 
Αριστόβουλο, με εκπροσώπους της Ελληνικής Κοινότητας, όπως και με Έλληνες 
επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στη Ντόχα.



1η Σύνοδος της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής 
Ελλάδας–Κατάρ
Ο Υφυπουργός συμπροήδρευσε με τον Καταρινό Υφυπουργό Εμπορίου και 
Βιομηχανίας, Dr. Ahmed bin Mohammed Al Sayed, στην 1η Σύνοδο της Μικτής 
Διυπουργικής Επιτροπής Ελλάδας–Κατάρ για την Οικονομική και Τεχνική 
Συνεργασία.

Στην ομιλία του, ο κ. Χατζηβασιλείου τόνισε τη στρατηγική σημασία της 
σύμπραξης των δύο χωρών και παρουσίασε τις επενδυτικές ευκαιρίες που 
προσφέρει η ελληνική οικονομία σε τομείς όπως τα logistics, τις μεταφορές, τα 
ακίνητα, τον τουρισμό, τη γεωργία, την ενέργεια και τα φαρμακευτικά προϊόντα. 
Αναφέρθηκε, επίσης, στον γεωστρατηγικό ρόλο της Ελλάδας ως πυλώνα 
σταθερότητας και πύλης προς τα Βαλκάνια, την Ανατολική Μεσόγειο και τη Μαύρη 
Θάλασσα. Τέλος, κάλεσε την καταρινή πλευρά να διοργανώσει επίσημη 
επιχειρηματική αποστολή στην Ελλάδα, με τη συμμετοχή του Qatar Investment 
Authority, με στόχο τη διοργάνωση υψηλού επιπέδου διμερούς επενδυτικού φόρουμ 
στην Αθήνα.

Ακολούθως, οι δύο Υφυπουργοί υπέγραψαν το Πρωτόκολλο της 1ης συνάντησης 
της Μικτής Διυπουργικής Επιτροπής, το οποίο προβλέπει συνεργασία σε σειρά 
οικονομικών και εμπορικών τομέων.


